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Εναλλακτικοί τρόποι εξέτασης μαθήματος σε καταστάσεις 
έκτακτης ανάγκης 

 

Τμήμα: Επιστημών της Εκπαίδευσης στην Προσχολική Ηλικία  

Μάθημα: Σύγχρονες Τάσεις Παιδαγωγικής  

Κωδικός Μαθήματος Δ 02 Υ   

Διδάσκων: Παπαντωνίου Μαρία  

Τρόπος επικοινωνίας 
με διδάσκοντα 

mpapanto@psed.duth.gr  

Επόπτες/Επιτηρητές: (1)  

Εξάμηνο:  5ο  

Επίπεδο σπουδών: (2) ΠΠΣ  

Τρόποι εξέτασης: (3) Αποστολή θεμάτων σε συγκεκριμένη ώρα και επιστροφή 
τους απαντημένα μέχρι συγκεκριμένη ώρα. 

Οδηγίες υλοποίησης 
εξέτασης: (4) 

H εξέταση θα πραγματοποιηθεί στις 30 Ιουνίου στο 
χρονικό διάστημα 10:00-12:00 μέσω της επιλογής 
«Εργασίες» του Eclass. Η πρόσβαση στο Eclass γίνεται 
αποκλειστικά με τη χρήση του ιδρυματικού λογαριασμού.  
Οι φοιτητές συνδέονται στο eclass, επιλέγουν το μάθημα, 
το εργαλείο Εργασίες, την Εργασία Αξιολόγηση Ιουνίου 
2020. Κατεβάζουν το αρχείο Θέματα (σε μορφή .pdf). 
Μπορούν να συντάξουν σε επεξεργαστή κειμένου και να 
υποβάλουν το αρχείο (μορφή .docx, .doc, .odt) ή σε λευκή 
κόλλα, να την σκανάρουν ή να τη φωτογραφήσουν και να 
υποβάλλουν το αρχείο (μορφή .pdf, .jpg). Έχουν 1 ώρα και 
30 λεπτά για να το υποβάλλουν. Η επιμέρους αξία κάθε 
ερώτησης  διευκρινίζεται στο αρχείο των θεμάτων.  
Στην Εργασία θα έχουν πρόσβαση μόνο οι φοιτητές/τριες 
που: (α) έχουν δηλώσει το μάθημα στην αρχή του 
εξαμήνου μέσω unistudent ή universis, (β) έχουν 
υποβάλλει δήλωση για τη συμφωνία τους με το πλαίσιο 
της εξέτασης και (γ) έχουν εγγραφεί στην ομάδα Εξέταση 
Ιουνίου 2020 του μαθήματος στο Eclass. Επιπλέον οι 
συγκεκριμένοι/ες φοιτητές/τριες θα πρέπει να συνδεθούν 
και σε συνεδρία που θα πραγματοποιηθεί μέσω SKYPE 
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FOR BUSINESS. Ο σύνδεσμος της συνεδρίας θα αποσταλεί 
στους/στις συγκεκριμένους/ες φοιτητές/τριες μέσω Eclass 
αποκλειστικά στους ιδρυματικούς λογαριασμούς τους. Οι 
φοιτητές/τριες θα πρέπει να συνδεθούν στην αίθουσα 
εξέτασης μέσω του ιδρυματικού τους λογαριασμού, 
διαφορετικά δεν θα μπορέσουν να συμμετάσχουν. Η 
κάμερα θα πρέπει να είναι ανοικτή κατά τη διάρκεια της 
εξέτασης. Εφόσον ζητηθεί στη διάρκεια της εξέτασης, οι 
φοιτητές/τριες θα επιδεικνύουν στην κάμερα την 
ταυτότητά τους, ώστε να γίνει ταυτοποίησή τους. 
Για τους/τις φοιτητές/τριες που έχουν καταθέσει ιατρικές 
βεβαιώσεις στη Γραμματεία του Τμήματος βάσει των 
οποίων η εξέτασή τους στα μαθήματα πρέπει να γίνεται 
προφορικά, η εξέταση θα πραγματοποιηθεί μέσω SKYPE 
FOR BUSINESS. Οι συγκεκριμένοι/ες φοιτητές/τριες θα 
πρέπει: (α) να έχουν δηλώσει το μάθημα στην αρχή του 
εξαμήνου μέσω unistudent ή universis, (β) να έχουν 
υποβάλλει δήλωση για τη συμφωνία τους με το πλαίσιο 
της εξέτασης και (γ) να έχουν εγγραφεί στην ομάδα 
Εξέταση Ιουνίου 2020 του μαθήματος στο Eclass. Ο 
σύνδεσμος της συνεδρίας θα αποσταλεί στους/στις 
συγκεκριμένους/ες φοιτητές/τριες μέσω Eclass 
αποκλειστικά στους ιδρυματικούς λογαριασμούς τους. Οι 
φοιτητές/τριες θα πρέπει να συνδεθούν στην αίθουσα 
εξέτασης μέσω του ιδρυματικού τους λογαριασμού, 
διαφορετικά δεν θα μπορέσουν να συμμετάσχουν. Επίσης 
θα συμμετάσχουν στην εξέταση με κάμερα την οποία θα 
έχουν ανοικτή κατά τη διάρκεια της εξέτασης. Πριν την 
έναρξη της εξέτασης, οι φοιτητές/τριες θα επιδεικνύουν 
στην κάμερα την ταυτότητά τους, ώστε να γίνει 
ταυτοποίησή τους. 

 

 

(1) Συμπληρώνεται εφόσον υπάρχουν 
(2) Συμπληρώνεται ανάλογα: μάθημα ΠΠΣ ή μάθημα ΠΜΣ   
(3) Συμπληρώνεται με έναν ή περισσότερους τρόπους εξέτασης που επιθυμεί ο διδάσκων π.χ. 
 γραπτή εργασία ή/και ασκήσεις, 
 γραπτή ή προφορική εξέταση με εξ αποστάσεως μεθόδους, υπό την προϋπόθεση ότι εξασφαλίζεται το 

αδιάβλητο και η αξιοπιστία διενέργειας της εξέτασης. 
(4) Στο πλαίσιο Οδηγίες υλοποίησης ο διδάσκων καταγράφει σαφείς οδηγίες προς τους φοιτητές όπου 

αναφέρονται: 
 α) σε περίπτωση γραπτής εργασίας ή/και ασκήσεων: οι ημερομηνίες παράδοσης και το μέσο υποβολής 
τους στον διδάσκοντα, ο τρόπος βαθμολόγησής τους, η συμμετοχή της εργασίας στον τελικό βαθμό και ό,τι 
άλλο κρίνει ο διδάσκων ότι πρέπει να αναφερθεί. Επισυνάπτεται κατάλογος μόνο με τα ΑΕΜ των 
δικαιούχων να συμμετάσχουν στην εξέταση. 
β) σε περίπτωση προφορικής εξέτασης με εξ αποστάσεως μεθόδους: οι οδηγίες πραγματοποίησης της 
εξέτασης (π.χ. σε γκρουπ Χ ατόμων), ο τρόπος εκφώνησης θεμάτων, οι εφαρμογές που θα 
χρησιμοποιηθούν, τα απαραίτητα  τεχνικά μέσα για την υλοποίηση της εξέτασης (μικρόφωνο, κάμερα, 
επεξεργαστής κειμένου, σύνδεση στο διαδίκτυο πλατφόρμα επικοινωνίας), οι υπερσύνδεσμοι σύνδεσης με 
την εικονική αίθουσα ή ο τρόπος και ο χρόνος αποστολής του υπερσυνδέσμου, οι ημερομηνίες και ώρες 



που θα συνδεθεί κάθε φοιτητής (πρόγραμμα εξέτασης), η διάρκεια της εξέτασης (έναρξη-λήξη), ο τρόπος 
βαθμολόγησης, η συμμετοχή της εξέτασης στον τελικό βαθμό, οι τρόποι με τους οποίους εξασφαλίζεται το 
αδιάβλητο και η αξιοπιστία εξέτασης και ό,τι άλλο κρίνει ο διδάσκων ότι πρέπει να αναφερθεί. 
Επισυνάπτεται κατάλογος μόνο με τα ΑΕΜ των δικαιούχων να συμμετάσχουν στην εξέταση και η ώρα 
εξέτασής τους. 
γ) Σε περίπτωση γραπτής εξέτασης με εξ αποστάσεως μεθόδους: οι οδηγίες χορήγησης των θεμάτων, ο 
τρόπος υποβολής των απαντήσεων, η χρονική διάρκεια της εξέτασης, ο τρόπος βαθμολόγησης, η συμμετοχή 
της εξέτασης στον τελικό βαθμό, οι τρόποι με τους οποίους εξασφαλίζεται το αδιάβλητο και η αξιοπιστία 
εξέτασης και ό,τι άλλο κρίνει ο διδάσκων ότι πρέπει να αναφερθεί. Επισυνάπτεται κατάλογος μόνο με τα 
ΑΕΜ των δικαιούχων να συμμετάσχουν στην εξέταση. 
Ο/Η ΔΙΔΑΣΚΩΝ/ΟΥΣΑ ΑΠΟΣΤΕΛΛΕΙ ΤΟ ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΜΕΣΩ ECLASS ΣΤΟΝ ΚΑΤΑΛΟΓΟ ΤΩΝ 
ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΚΑΤΕΒΑΣΕΙ ΑΠΟ ΤΟ CLASS WEB. 
 


